UNE  PORTE  DE  L’ENFER    par  Queen  E.  Dixon
C’était le Samedi 25 Mars, 2007, à 14hr 35, un après-midi ensoleillé ,  je venais de rentrer à la maison de chez un ami à qui je suis allée donné un coup de main. Je me suis étendue sur mon lit pour une petite sièste. Soudain, le côté droit de mon lit s’est mis à vaguer comme les flots des eaux alorsque j’étais allongée du côté gauche du lit.  Je n’avais pas senti le lit bougé, je l’ai seulement vu bougé.

Et bien, en tant qu’un chrétien né de nouveau, je savais  quoi faire dans des telles situations, alors j’ai commencé à invoquer le nom du Seigneur Jesus et à plaider le sang de Jesus sur mon lit , puis, bam ! J’étais débout par terre derrière mon lit.  Je me rappel me tenir là débout me demandant comment cela se fit que je me tenais là sans savoir le comment, et qui était cette personne que je voyais là, couchée dans mon lit ?!? Et pourquoi mon lit continue à vaguer ainsi ?
Puis, je jetai un clin d’œil sur ma personne.  J’étais mince et belle, mais totalement nue !

Je me souviens spécifiquement qu’il n’y avait pas de temps dans l’éternité, aucun ! Ici

dans notre réalité terrestre, nous sommes gouverné par le temps.  Ce n’est pas le cas dans la dimension spirituelle.  De plus, je me souviens que toute pensée et communication sont transmis par le moyen de la pensée, ainsi, l’interlocuteur reçoit ce qui est dit, et vice- versa. Pas besoin de bouche ! 

J’ai été ensuite pris de mon appartement et me suis trouvée dans cette vaste et grande salle, où se trouvaient toute sorte de gens de toutes les couleurs , de toutes les formes et tailles,  et des gens de toutes les nations qui se tenaient là , tous vêtus d’un blanc éclatant. Je me suis dis, certainement, c’est ici la salle des saints. 
Néanmoins, mon guide spirituel invisible,  qui je savais,  se tenait là, à côté de moi, me dit que la robe blanche que portait  ces gens n’avait rien avoir avec la sainteté mais qu’il s’agissait des personnes qui se disent chrétiens mais qui ont un cœur continuellement rempli de mal.  Il y avait là, des millions de gens !!!  Soudain, je vis leur chair se mettre à fondre comme du chocolat qui se fond sous l’effet d’une chaleur.  Juste devant moi, je voyais leur chair coulée sur le sol, et je me tenais là, complètement abasourdie.

On m’avait dit que tous ces gens étaient en route pour l’enfer parce qu’ils se disent chrétiens, mais, ayant continuellement le mal dans leurs cœurs.
Ensuite, j’ai été transporté dans l’éternité, et voici alors ce qui s’est produit.  J’étais là haut dans les airs quelque part dans l’éternité, et je regardait cette scène.  Il y avait là

une femme du même teint que moi allongée sur le dos sur ce plate-forme, complètement nue.  Elle avait un semblant de vêtement en lambeaux de couleur noir et blanc qui pendait autour de son cou.  Elle s’était soulevée, appuyé sur ses coudes, regardant intensément quelque chose devant elle.

Il y avait à ses côtés un être d’une grandeur incroyable que je ne pouvais pas apercevoir, mais qui, je le savais, étais bien là et TOUT  PUISSANT ! Toute la scène se déroulait sous un abri qui était le Saint Esprit. Ce plate-forme sur lequel cette femme était allongée
était plat à la surface, mais en- dessous, il y avait un entonnoir dans laquelle se trouvait un grand tourbillon qui le maintenait en place. 
Tout d’un coup, je me trouvait en bas dans ce corps. Et maintenant me voilà allongée là.

Je pleurnichais, mais tout de même trop surpris de ce qui m’arrivait.  Soudain, un 
grand circle apparu devant moi.  Ce circle continuait à s’agrandir jusqu’à la taille d’un immeuble de deux étages, pui,s une espèce de porte de couleur marron surgit en plein surface de ce circle.  Une écriture en langue étrange qui semblait être l’Hébreux,  apparue sur cette porte marron, et bien que je ne connaissais pas cette langue,  il m’était donné de comprendre sa signification :  LES PORTES DE L’ENFER !!!!!!!!!
Les portes se sont mis à s’ouvrir, et j’ai vu le feu…des flammes blue, jaune, et rouge.

Et l’on me dit que le feu que je voyais était  20,000 fois plus CHAUD que le feu que nous

avons sur terre et que ce feu était nourrit de FEU et de SOUFFRE. Ensuite je vis les ténèbres ! Ici sur terre ; le soleil éclair le jour et la lune la nuit mais il n y a rien qui soit comparable aux ténèbres qu’il y a dans l’enfer ! En enfer, les ténèbres sont VIVANTS et très malfaisant !!!!!

Oui, j’ai vu les ténèbres qu’il y’avaient dans ce lieu… ici sur terre il y a le soleil pour éclairer le jour et la lune pour éclairer  la nuit,  mais il n’y a aucun ténèbres comme il y a en enfer !!  Je vous dis que là-bas, les ténèbres sont vivants et  funeste !!!!!!!!!!!!

J’étais sur le point d’être jeter dans ce feu, quand soudain, je me suis retrouvée dans mon corps. Et me voici allongée là, de retour dans ce corps avec une sensation de lourdeur, car, l’esprit est libre sans le corps et le sang, l’esprit est complètement libre, mais dans ce corps, c’est tout à fait autre chose.
Eh oui, j’étais sur le point d’être jeter dans ce feu et soudain, au lieu de cela, je me 

retrouve de retour dans mon corps physique, alourdie car l’esprit est libre sans la chair et le sang, l’esprit est totalement libre.  Le DIEU de tous les âges me parla directement et voici ce qu’IL me dit, et je tiens à ajouter qu’IL était vraiment EN COLERE.  Quand IL parlait, Sa voix pénétrait mes os comme une térrible vibration !!!  Et moi, tout ce que je pouvais faire étais de rester figer et d’entendre mon maitre parler.
IL dit « ceci est la fin de tout pêché. Si tu ne me sers pas de tout ton cœur, JE me servirai de toi pour sauver d’autres, mais toi, tu mourras et iras en enfer. Si tu ne me sers pas de tout ton cœur, alors tu ne me sers pas du tout. « 
Puis, le SEIGNEUR DES ARMEES s’est mis encore plus en colère et dit, « LES DÏMES ET LES OFFRANDES SONT UN COMMANDEMENT. C’EST COMME CELA QUE MA PAROLE EST PRECHER, C’EST CE QUI PREND SOINS DE MES EGLISES !!!! »

Le SEIGNEUR me dit, VAS, ET DIS LEUR…..SANS LA SAINTETE, NUL N’ENTRERA DANS MON ROYAUME !!!! »
Le SEIGNEUR me dit exactement ce qui est écrit dans La BIBLE, « SOYEZ SAINTS COMME JE SUIS SAINT !!! »  C’est ce qui m’a transformée pour toujours.

Jusqu’à alors, je vivais une vie à moitié saint, mais désormais, tout à changé, je suis en route vers le CIEL ! Je ne veux plus jamais retourner dans ce vilain endroit. Le 

SEIGNEUR me dit également qu’il me utiliserait pour prêcher Sa Parole, sans compromis, aucun ! Juste la vérité, telle qu’elle est, avec un sainte hardiesse. Pas de lâcheté !
C’est pour cela que je suis née. Il m’a donné une hardiesse pour dire les choses que les gens ne voudraient pas entendre…. C’est, soit TOUT OU RIEN AVEC JESUS CHRIST…
RIEN D’AUTRE NE TIENDRAIT… SOIT TOUT OU RIEN…SOIT ON SE DONNE A 
EN ENTIER, ou PAS DU TOUT !!!!!!!!!!!!

Comme Le Seigneur Jesus Christ est mon Seigneur, mon Dieu et mon Roi, ce témoignage est réel et véritable et c’est pour moi le début de ma sagesse.

La Parole de Dieu dit dans les proverbes : »La crainte de L’Eternel est le commencement de la sagesse. »

Maintenant, je peux dire que je LE crains, avec une complète révérence pour le Dieu

d’Eternité, telle que je n’en avais jamais eu.

Mon adresse e-mail : q_dixon  hotmail.com
